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 أتَحََقَّقُ  مِنْ  فهَْمِي
رُ  ناتِجَ  الطَّرْحِ  بِالتَّقْريبِ  إِلى أقَْرَبِ  10  : أقَُدِّ

 
رُ  ناتِجَ  الطَّرْحِ  بِالتَّقْريبِ  إِلى أقَْرَبِ  100  : أقَُدِّ

 
 

 أحَُلُّ  الْمَسْألَةَ 
: هَلْ  تقَْديرُ  ناتِجِ  147 - 468 هُوَ   نفَْسُهُ  تقَْديرُ  ناتِجِ    3  الْحِسُّ  الْعدَدَِيُّ

رُ  إِجابَتي  .174 - 486 بِالتَّقْريبِ  إِلى أقَْرَبِ  10 ؟ أبَُرِّ
 نَعمْ 

 تقَْديرُ  ناتِجِ  147 - 468  هو 320
 تقَْديرُ  ناتِجِ  174 - 486 هو 320

===================================
===================================

============== 
 حَلُّ  كِتاب التمّارين صَفحََة 39

رُ  ناتِجَ  الطَّرْحِ  بِالتَّقْريبِ  إِلى أقَْرَبِ  10  : أقَُدِّ
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740 =  220 - 960      215 - 961       1 
2       871 - 251     870  - 250  = 620 
 3       356 - 126   360  -  130  =  230 
 4      587 – 468   590 -  470   =  120 
 5        758 - 532   760 - 530  = 230 

======================================
==================================== 

رُ  ناتِجَ  الطَّرْحِ  بِالتَّقْريبِ  إِلى أقَْرَبِ  100  : أقَُدِّ
500 =  200 - 700      198 - 654       6 
7       796 - 410     800  - 400  = 400 
 8       893 - 393  900  - 400  =  500 

 
======================================
====================================== 
نُ  كُلٌّ  مِنْهُما مِنْ  3   -9 نَ  عَددَيَْنِ  يَتكََوَّ أسَْتخَْدِمُ  الأْرَْقامَ  1، 8 ،  6؛ لأِكَُوِّ
باً إِلى أقَْرَبِ  مِئةٍَ  يسُاوي  مَنازِلَ، بِحَيْثُ  يَكونُ  تقَْديرُ  ناتِجِ  طَرْحِهِما مُقَرَّ

300 . 
618    ،  861 

300 = 600 -  900 =========  618  - 861 
======================================
====================================== 
مَعَ   سامي 861 دينارًا، اِشْترَى مِنْها جِهازَ  حاسوبٍ  ثمََنهُُ  252    -10

رُ  كَمْ  دينارًا بقَِيَ  مَعَ  سامي؟  دينارًا، أقَُدِّ
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إلى  أقرب    861 - 252  =========  860 - 250 =  610
10 

إلى  أقرب    861 - 252  =========  900 - 300 =  600
100 
  


